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750 ml150 ml 65 zł15 zł

Wino półsłodkie o głębokim czerwony kolorze z żywymi czerwono-fioletowymi odcieniami. Aromatyczne nuty 
czerwonych owoców, lawendy, oraz cukierków maślanych. Jego smak jest ciepły, słodki z aksamitnymi 
taninami. Powstaje z winogron Agiorgitiko zbieranych w podgórskim regionie Nemea na wysokości 300 - 500 
metrów nad poziomem morza.
Semi-sweet winewith a deep red colour and vibrant red and purple reflections. Aromatic hints of red fruit, lavender,

and sweet butter. Its taste is warm, sweet with mellow tannins. Produced from grapes harvested in piedmont

regionAgiorgitikoNemea at the height of 300 - 500meters above sea level.

Grecja, Peloponez • Agiorgitiko

DEUS IMIGLIKOS NEMEA SEMI SWEET RED

750 ml150 ml 50 zł12 zł

Wino półwytrawne wytworzone wyłącznie z hiszpańskich winorośli szczepu Bobal, które zachwyca rubinową 
barwą i aromatem dojrzałych wiśni oraz malin połączonych z delikatnymi świeżymi nutami. Wyjątkowo dobrze 
wyważone w ustach, ciepłe i jedwabiste, dające przyjemność z degustacji.
Semi-dry wine made exclusively from Spanish Bobal variety which captures ruby colour and aromas of ripe cherries

and raspberries combined with delicate fresh notes. Exceptionally well balanced in the mouth, warm and silky,

giving the pleasure of tasting.

Hiszpania, Valencia • Bobal

LAVIVI SEMI DRY RED

750 ml 130 zł

Wino stworzone zostało w 100 % z odmiany Cabernet Sauvignon, z winogron zbieranych wyłącznie ręcznie 
w porze nocnej, by zachować ich wyrazistość aromatów oraz smaku. Jest to wino o intensywnie rubinowej 
barwie z fioletowymi refleksami i uwodzącym bukietem. W nosie przeplatają się ze sobą aromaty czarnych 
wiśni, czekolady i wanilii. W ustach jest krągłe i miękkie. Akcenty owoców i przypraw oraz dobrze zaznaczone 
taniny podkreślają złożoność smaku.
The wine has been created from 100% Cabernet Sauvignon, from grapes harvested exclusively by hand at night to

preserve their aromas and flavours. It is a wine of an intense ruby colour with violet reflections and a seductive

bouquet. In the nose aromas of black cherries, chocolate and vanilla intertwine. In the mouth it is round and soft.

Accents of fruit and spice andwell-definedtannins underline the complexity of the taste.

Mołdawia, Stefan Voda • Cabernet Sauvignon

NOCTURNE CABERNET SAUVIGNON

750 ml 85 zł

Wino wytrawne o głębokiej atramentowo-rubinowej barwie. Intensywne i trwałe aromaty lukrecji 
i czerwonych jagód. W ustach pełne i przyjemnie ciepłe, z mocną i dobrze zaznaczoną taniną.
Dry wine deep inky-ruby colour. Intense and long-lasting aromas of liquorice and red berries. In the mouth - full

and pleasantlywarmwith strong,well-definedtannins.

Włochy, Apulia • Primitivo

MASSERIA PARIONE PRIMITIVO PUGLIA IGT

750 ml150 ml 75 zł16 zł

Wytrawne czerwone wino, wytwarzane z winogron Shiraz, o rubinowej barwie, z purpurowymi refleksami 
i intensywnymi aromatami dojrzałych owoców, uzupełnione o słodkawe nuty dębu. Na podniebieniu ukazuje 
dojrzały owocowy bukiet ciemnych jagód, dopełniony gładkimi taninami oraz miękkim aksamitnym 
wykończeniem.
Dry red wine, made from grapes of Shiraz variety. A ruby colour with purple reflections and intense aromas of ripe

fruit are enhanced by a sweetish oak notes. On the palate ripe fruity bouquet of dark berries, complemented by

smooth tannins andmellowsoft finish.

Australia, South-Eastern Australia • Shiraz

OZZI SHIRAZ

750 ml150 ml 75 zł16 zł

Riesling Rudolf Muller Qualitatswein to wino charakteryzujące się harmonią owocowych nut i wyjątkową 
świeżością. Wyczuwalne są aromaty brzoskwiń i cytrusów z lekkim mineralnym finiszem.
Riesling Rudolf Muller Qualitatswein is awine characterised by a harmony of fruity notes and exceptional freshness.

There are aromas of peach and citruswith a lightmineral finish.

Niemcy, Mosel • Riesling

RUDOLF MULLER RIESLING
QUALITATSWEIN MOSEL

750 ml150 ml 50 zł12 zł

Wino półwytrawne wytworzone z wyjątkowego szczepu Macabeo, ukazuje doskonale pełen zakres aromatów 
owoców cytrusowych, zielonego jabłka i owoców tropikalnych połączonych z lekkimi nutami karmelu 
oraz gruszek. Świeży smak o jedwabistym wykończeniu i bardzo delikatnych słodkich nutach.
Semi-dry wine made from a unique variety of Macabeo, perfectly demonstrates the full range of aromas of citrus,

green apple and tropical fruit combined with light notes of caramel and pears. Fresh taste with silky finish and

a delicate sweet flavours.

Hiszpania, Valencia • Macabeo

LAVIVI SEMI DRY WHITE

750 ml 110 zł

Kingfisher Sauvignon Blanc o błyszczącej, cytrynowej barwie z zielonymi refleksami. Cechuje go to co najlepsze 
i najbardziej rozpoznawalne w Nowej Zelandii, a więc niezwykle piękny i intensywny bukiet pełen aromatu 
agrestu, limonki i dojrzałego melona. Kingfisher Sauvignon Blanc to niezwykłe doznania smakowe –
połączenie orzeźwiającej kwasowości z tropikalną słodyczą.
Kingfisher Sauvignon Blanc with a brilliant lemon colour with green reflections. It is characterised by what is the

best and most recognisable in New Zealand, extremely beautiful and intense bouquet full of gooseberry, lime and

ripe melon aromas. Kingfisher Sauvignon Blanc is an extraordinary taste experience - a combination of refreshing

aciditywith tropical sweetness.

Nowa Zelandia, Nelson • Sauvignon Blanc

KINGFISHER SAUVIGNON BLANC

750 ml150 ml 75 zł16 zł

Wytrawne białe wino, wytwarzane z winogron Chardonnay, o jasnosłomkowej barwie, z zielonymi refleksami 
i wyraźnie wyczuwalnymi aromatami melona oraz orzeźwiających owoców cytrusowych z delikatnymi nutami 
dębu. Na podniebieniu uwydatnia się odrobina słodyczy i zrównoważonej kwasowości, z bardzo przyjemnym 
owocowym finiszem.
Dry white wine made from Chardonnay grapes. Characterized by light straw-yellow colour with green reflections,

clearly distinguishable aromas of melon and refreshing citrus notes accompanied by subtle oak. On the palate a bit

sweetwith balanced acidityand a very pleasant fruity finish.

Australia, South-Eastern Australia • Chardonnay

OZZI CHARDONNAY

750 ml 75 zł

To włoskie wino Pinot Grigio pochodzi z regionu Veneto. Urzeka swoją świeżością i soczystością. To lekkie wino 
ma złoto-słomkową barwę z delikatnymi, zielonkawymi refleksami. W nosie wyczuć można aromaty owoców 
cytrusowych, soczystej brzoskwini oraz zielonego jabłka. Na podniebieniu jest świeże i harmonijne, posiada 
dobry balans i przyjemną strukturę.
This Italian Pinot Grigio wine comes from the Veneto region. It captivates with its freshness and juiciness. This light

wine has a golden straw colour. You can distinguish the aromas of citrus fruits, juicy peach and green apple in the

nose. On the palate it is fresh and harmonious, with a good balance and pleasant structure.

Włochy, Veneto • Pinot Grigio

INSIGHT 'CASA PECUNIA' PINOT GRIGIO DOC

750 ml 75 zł

Wino Insight Rosato di Toscana powstało z wyjątkowego połączenia winogron Sangiovese i Syrah, które 
dojrzewały na malowniczych wzgórzach Toskanii. Soczyste aromaty słodkich poziomek, dojrzałych wiśni 
i gruszek idealnie komponują się z przyjemnymi nutami kwiatowymi. W smaku wino przyjemnie owocowe, 
lekkie z orzeźwiającym finiszem na podniebieniu.
Insight Rosato di Toscana wine was created from an exceptional combination of Sangiovese and Syrah grapes,

which matured on the beautiful hills of Tuscany. Juicy aromas of sweet strawberries, ripe cherries and pears blend

perfectlywith pleasant floral notes. On the palate the wine is pleasantly fruity and lightwith a refreshing finish.

Włochy, Toskania • Sangiovese & Syrah

INSIGHT 'CASA PECUNIA' ROSATO DI TOSCANA IGT

750 ml 85 zł

Wyjątkowe wino musujące stworzone ze specjalnie wyselekcjonowanych gron szczepu Glera, które dojrzewały 
na słonecznych wzgórzach słynnego regionu Veneto. Wino kreśli się pięknym jasnozłotym kolorem 
i przyjemnie świeżymi aromatami owoców. Subtelne bąbelki dają ekspresyjne orzeźwienie, zaś finisz jest 
niezwykle przyjemny.
Exquisite sparkling wine made from specially selected grapes of Glera variety, grown on the sunny hills of the

famous Veneto region. The wine is characterized by a beautiful light golden colour and pleasant aromas of fresh

fruit. Frothy bubbles give expressive refreshmentand enjoyable finish.

Włochy, Veneto • Glera & kupaż szczepów lokalnych

INSIGHT CASA PECUNIA PROSECCO
SPUMANTE DOC

200 ml 33 zł

1000 ml 60 zł

WINO BIAŁE
WHITE WINE

500 ml 35 zł150 ml 10 zł

1000 ml 60 zł500 ml 35 zł150 ml 10 zł

WINO CZERWONE

RED WINE
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